

上海一高楼14个楼层“串烧”

中国最高云梯车首次出战 10多分钟控制火情

昨日下午,上海杨浦区江浦路一在建商务楼外墙起火,大火从5楼直冲至18楼,消防部门启用90米高的云梯车灭火,这是这台中国最高的云梯车在2007年引进后首次投入实战。

5楼外墙烧到18楼

昨日下午1时许,杨浦区江浦路100号建设中的尚凯商务大厦起火。该大楼位于江浦路和昆明路交界处,是一栋18层的商业办公综合楼,去年曾发生吊臂失控伸进旁边居民楼事故,昨日起火的是大厦裙楼以上5至18层办公用房的西南外墙,正对江浦路昆明路的十字路口。

一名目击者称,他发现楼上冒烟约在下午1时7分,此后火势渐大,不时有玻璃、窗框等从高空掉落。

“火是从五楼中间开始烧的,我看到明火从中间窗户蹿出来,还有很浓的烟。”尚凯商务大厦隔壁小区的保安说,楼内工人很快撤离到安全位置。

尚凯商务大厦的外墙材料为铝塑板加铁皮,很容易燃烧,大火从5楼一路烧到了18楼。

最高云梯车显威力

由于着火点过高,超出了普通消防龙头所能喷射到的高度,内江消防中队紧急出动了90米高的云梯车。

记者在现场看到,云梯车张开“巨臂”,不停地从楼顶向楼内喷水,火势在10多分钟内被控制住。

这是上海消防部门2007年花费1500万元从瑞典引进这台中国最高的云梯车后,首次在火灾中投入实战。消防部门称,它比上海以前最高的云梯车高出30多米,曾是亚洲最高的云梯车,可扑灭28层高的火。

此外,这辆云梯车的高空平台可在灭火时载重260公斤,能同时救援5至6人。

昨天的事故没有造成人员伤亡。目前,起火原因仍在调查中。

综合《东方早报》、上海《青年报》



最高云梯车扑灭高楼大火

18年捐款110万 至今租房住

已93岁高龄的邱国卿老人,是重庆渝中区大井巷社区的名人。他从1990年至今,已向社会捐款110万,而自己一直租房居住。

被誉为民间公益慈善家的邱国卿老人并不是有钱人,他的钱是年轻时积累的房产换来的。上世纪80年代,他69岁时毅然卖掉最后4套房,投资收购他人急于脱手的债券,等升值后再卖出,6年就挣了近50万元,“真是沾了改革开放的光。但那时即使有钱,也不知道往哪里捐,因为没有慈善机构。”他就常送给一些邻居大米,临时周济他人。

建国后,老人的首笔善款捐于1990年,北京举办第十一届亚运会,“当年万元户就很不起了,我决定捐款1万。那时我75岁了,并不追求什么名利。”

第二年,希望工程大规模宣传捐助失学儿童,邱老开始慷慨解囊。除1992年抗洪救灾捐出5000元外,他1994年捐给希望工程5000元、1995年捐给人民小学1万元……今年5月12日当天,他得知四川汶川发生大地震,毫不犹豫地捐了1万元。

他至今累计捐出的100多万元,绝大多数是通过慈善机构捐赠的。

邱老对别人慷慨,对自己却很吝啬。十多年来一直租住在一套狭小的房子里,家里很多东西都是在他家做了10多年的保姆捡来的。

如今,老人想拿出剩下的钱成立一个慈善爱心基金,让更多有基础的好心人加入,定期帮助遭遇突发困难的人。

据《重庆晨报》

这只阳澄湖蟹王 起拍6万



昨天一大早,杭州孩儿巷31号的某大闸蟹店,蟹农黄老板忙坏了,不停地叫伙计拿网兜把水里的宝贝蟹王捞出来作“现场秀”。他一边讲解,一边拿来了秤和尺给这只蟹王量“三围”,称体重。不看不知道,一看大家都吃了一惊。原来,这只阳澄湖螃蟹足足有1斤2钱重;拉直了它两边的脚之后,竟然有45厘米长!

黄老板说,前天凌晨,蟹农和往常一样在阳澄湖里捕蟹,没想到,把地笼捞起来后,竟然发现有只大个螃蟹很安分地呆在里面。“阳澄湖里已经好几年没发现这么大的螃蟹了。”黄老板说,平常的螃蟹一斤以上都很少了,像这样重量级的又是正宗的阳澄湖蟹王,在他家的围网里出现,真是特别兴奋。昨天早上6点多钟,这只蟹王被运到杭州。

既然是蟹王,那就是稀品,价格肯定也不便宜。黄老板笑着说,他将以拍卖的形式来销售这只蟹王,起拍价为6万元,“蟹王级的螃蟹按以前的惯例至少能拍到10万元呢!”黄老板说,拍卖所得将全部捐献给慈善机构,用来帮助那些需要帮助的人。“除了这只蟹王外,我们还把店里的另一只重量级母蟹也一并拍卖了,好事成双嘛。”称量一下,这只母蟹也有0.53公斤重,长也有30厘米。

据《钱江晚报》

相关新闻

广西一工程船两次爆炸后沉没

11月30日上午,一艘工程船在广西西江梧州段江面发生爆炸。当时船上8人有4人不同程度受伤,目前伤者正在梧州红十字会医院抢救治疗。由于该船只爆炸时处于航道之外,幸而没有对通航造成影响。目前航道、海事部门已介入调查,事故原因还有待调查。

居住在江边的罗先生告诉记者,当天上午9时许,突然听到一阵如闷雷般的巨响,响声相当沉闷,如同有地下发生了爆炸,伴随着响声,窗户玻璃被震得咯咯直响。他跑到外面看时才发现是西江水面的一条船发生了爆炸,尽管当时江面的雾很大,但还是能够清楚看到一团黑烟从船体升腾上天。

据了解,当时的爆炸相当猛烈,梧州市区不少市民都听到了爆炸声。爆炸发生时,数名船员被爆炸气浪掀入江中。

上午10时40分许,起火船只发生了二次爆炸,据目击者说,爆炸声虽然比较大,但似乎爆炸发生在船舱内部,并无杂物被炸飞。二次爆炸促使了事故船只前部迅速沉底。

记者了解到,事故船只是交通部门的工程船,负责清理江中暗礁拓宽航道,爆炸发生时船上可能存放有炸药。但具体的事故原因仍需进一步调查后才可知。

据《南国早报》



工程船只爆炸起火

渭南一美发厅爆炸2死4伤

昨日上午8点40分左右,陕西渭南城区东风大街西段一家美发厅内发生爆炸。当地公安、消防、安监等部门接报后立即展开营救。截至晚上6点,事故已造成2人死亡,4人受伤。

据临渭区政府办回兴斌主任介绍,发生爆炸的临街民房属于临渭区杜桥办盈田村九组一村民所有。目前店主为一杨姓女子,她将此民房租下后开了一家美容美发厅。爆炸同时造成美发店两侧的招待所和饭馆设施受损。路对面百余米外的一家驾校,窗子玻璃大部分震碎,空调也被震掉在地上。警方告诉记者,在现场发现了雷管痕迹,事故原因还需进一步调查。

据《西安晚报》

都是因为感情,他们做出这样疯狂的举动

家乐福劫持人质追踪,现场民警回忆狙击手击毙陆志文瞬间 左太阳穴一枪结束劫匪性命

家乐福龙泉店劫持案发生后,四名伤者的情况备受市民关注。记者从云南省红十字会了解到,截至昨日晚上7时许,谢佩伶、王丽花与谢国梅三人病情皆有所好转,状态平稳,但仍未脱离生命危险;至少需要两个星期的监护期。其中谢佩伶仍在ICU(重症监护病房)接受观察。勇敢替换人质的护士朱一丹伤势已无大碍,目前主要接受心理疏导方面的治疗。

目前,针对歹徒陆志文尸体火化一事有几种传闻,有人称歹徒被警方击毙后尸体被送往了安宁殡仪馆,有人说陆志文的尸体被送往小菜园旁的殡仪馆,也有人称歹徒的尸体被公安转移到其他地方。

另据警方最新消息,该男子被击毙后,由于其在昆明没有任何亲人,在上海的家属至今还未能联系上,警方正在通过一切途径与其家属联系。

民警:子弹从左太阳穴射进

据了解,击毙家乐福劫持案嫌疑人陆志文的狙击手姓周,今年27岁左右,2000年考入云南公安高等专科学校民族预科队学习,2004年毕业于云南警官学院(原云南公安高等专科学校)特警专业。同年参加公务员考试,被昆明市公安局录取,分配到云豹突击队工作。

据当时在现场的民警介绍,接到要击毙劫匪的任务后,周警官很快进入家乐福,并在收银台下面藏好了身,位置距离当时陆志文劫持人质的家乐福风险控制部很近,只有七八米远。风险控制部的位置非常隐蔽,并没有外墙开窗的便利条件,警方无法从商场外面实施射击。

“此前领导提出过多种方案,但都不能有效制止嫌疑人的行为。”现场民警介绍,当时家乐福店内非常混乱,地上到处是血,风险控制部只有10多平方米,里面还被隔成了两间,内部情况很不明了,而陆志文的情绪也相当激动。警方曾多次和其女友雷某联系,但对方并不愿意配合。“我们都没敢告诉她,陆志文正拿刀逼着人质嚷着要见她的真实情况。但她说自己在玉溪,就是不愿意。”在这种情况下,一味地拖延时间只怕人质会受到伤害,最后,杜敏副市长果断作出了击毙劫匪的决定。

警方一面稳住劫匪,说其女友正在赶来的路上,一面展开击毙的准备。由于和警方对峙了近5个小时,陆志文的体力已有些支。当听说女友正在赶来,他同意警方为他送点食品的建议。民警飞快到附近煮品店为陆志文煮了一碗面,送到了风险控制部门口。但陆志文不许民警靠近,只同意把

面碗放到门口。

门开了很小一道缝,但面碗太大拿不进去,陆志文又把门打开了一些。就在这短短几秒钟的时间内,周警官果断瞄准射击,子弹从陆志文的左太阳穴射进,一枪将其击毙,被劫持的护士朱一丹顺利获救。“我就在狙击手身边。他非常冷静,当时现场很乱,气氛也很紧张,陆志文开门就是那么短短的几秒,如果一枪不能击毙,后果不堪设想!”现场的民警说。

朱一丹接受心理疏导

尽管护士朱一丹是四位伤者中伤势最轻的一位,却是经受劫持时间最长的一位。目前伤势虽已平稳,但考虑到心理方面受到过度惊吓,医院每天都派心理疏导员进行治疗。由于朱一丹目前需要心理平静,医生明令禁止外人探视,并在病房门口设有保安24小时值守,严禁记者入内采访。

家乐福表示愿担责

据了解,从前日晚6时许,家乐福超市就已经重新开始正常营业了。

前晚8时许,家乐福的一负责人赶到医院,看望和安慰受伤的4名伤员,并明确表示,愿意承担4名受伤者的一切治疗费用,并在昨日已经兑现治疗所产生的部分费用。综合《云南信息报》《都市时报》

先遭网友拒婚 后又无钱回家 歹徒持刀劫持人质8小时

11月29日18时左右,石家庄市新华区革新中街发生一起劫持人质案,在一栋居民楼里,一歹徒持刀劫持了一名25岁的女子,情绪十分激动,情况紧急。民警隔着防盗门,与屋内的歹徒进行对话,经过8个小时的艰难谈判,说服歹徒开门投降,安全救出人质。

25岁女子被劫持

11月29日18时左右,25岁的女子玲玲(化名)与同学张某一一起,到革新中街看望她的弟弟(其弟弟租住在附近一栋居民楼四楼某房屋)。玲玲进入弟弟的房间不久,听到外面有人敲门,玲玲打开房门后,一名陌生的男子突然持刀闯入,声称要钱,将玲玲控制起来。

突然看到这一幕,玲玲的同学张某和弟弟吃了一惊,慌张之中立即跑出房间,向警方报了案。18时15分左右,石家庄警方接到报案,迅速派员赶往现场。民警赶到涉案房屋的门前时,发现房门已被反锁,房间内只有玲玲和歹徒两个人,歹徒的情绪极不稳定,情况非常紧急。

民警歹徒隔门斗智

随后,民警开始与歹徒展开谈判。新华公安分局副局长全卫强、社区民警刘会良自始至终参与了谈判,他们站到防盗门外,与房内的歹徒进行

对话,随时向领导进行汇报,最终劝降歹徒。

事发地房屋防盗门的猫眼已损坏,全卫强、刘会良隔着猫眼,可以看到房间内一点空间,大多数情况下,他们看不到人质和歹徒。最初,歹徒的情绪非常激动,坚决要求见他的“女朋友”香香(化名),否则要伤害手中的人质。而警方则一直采取多种举措极力稳定其情绪,与其谈判8个小时之久,直到11月30日凌晨2时10分左右,歹徒打开房门,自己先走出房门,向警方投降,人质成功获救。

遭网友拒婚生歹念

民警通过对话和调查获悉,这名歹徒叫张旭,1981年8月出生,内蒙古自治区呼和浩特市人。一年前,他在网上认识了石家庄市的一名女子香香,在追求香香的过程中,遭到香香及其家人的强烈反对。

11月29日14时许,张旭在革新中街与香香家人相遇,又提出与香香交朋友,遭到断然拒绝。

后经审讯,犯罪嫌疑人张旭供认,其遭到香香家人拒绝后,心灰意冷,想抢点钱回家,正好碰到玲玲和她的同学张某,见二人穿着人时,认为二人有钱,便尾随二人实施抢劫,随后转变为劫持人质。目前,张旭已被刑事拘留。

据《燕赵都市报》